



«У нас с мужем стояла задача – сделать отопление и воду в двухэтажном доме площадью 184 кв.м. Среди компаний в Озерске подрядчиков мы найти не смогли – то квалификации не хватает, то цены заламывают, поэтому решили искать варианты в Челябинске и Екатеринбурге. Обратились также в несколько компаний, получили коммерческие предложения и решили работать с Евгением (Компания Термотэк).

Очень подкупила конкретика в расчетах и разговоре. Нам задавали очень много вопросов по дому, конструкции, утеплению и т.д. и смогли посчитать очень точно смету на материалы – остатков почти никаких не осталось. Много общались по телефону (ребята охотно идут на контакт) и согласовывали технические решения удаленно.

После встречи на объекте внесли изменения в проект, заключили договор и получили готовую рабочую систему.»

**Левина Татьяна**  
г. Озерск